

好温馨!

英国设计师用毛线编出童话小屋



设计师凯特·詹金斯和她的作品。

□据 中国日报网

这是一间干净、舒适且所有设施一应俱全的小屋。然而，当你仔细观察，就会发现它的与众不同：屋内的摆设用具很多都是用毛线编织出来的。

在英国布莱顿市，40岁的设计师凯特·詹金斯耗时1个月，在当地一家酒店内用5公斤的毛线精心打造出了这间颇有童话色彩的小屋。

放眼望去，小屋内处处散发着温暖与新奇：累了，拉上毛线编织的窗帘，躺进毛线制成的被子里美美地睡一觉；饿了，桌上摆放着丰盛诱人的“餐点”：“鸡蛋”、“点心”、“培根”随你“享用”；渴了，拿起希腊风格蓝白条纹的“水壶”，给自己倒一杯暖暖的“水”；出门前，用“穿着”彩色外套的“电话机”呼朋唤友……詹金斯用各种颜色的毛线，为我们还原了温馨的现实生活场景。

(本版图片均据中国日报网)



丰盛的“早餐”。



衣食住行所需的物品一应俱全！



用可爱的“牙膏”、“牙刷”开始新的一天！



时尚的条纹“家具”，是不是很摩登？

好安全！

马来西亚推出女性专用出租车

□据 中国日报网

在马来西亚，女性常常是抢劫、性骚扰和其他暴力行为的受害者。据法国媒体11月30日报道，为了更好地保护女性，使其免受暴力侵害，马来西亚首都吉隆坡上周末推出了50辆只搭载女

性的女性出租车。

这些车的挡风玻璃顶端标有“女性出租车”字样，司机也是女性。与吉隆坡几家出租车公司合作发起该项目的马来西亚妇女、家庭和社会发展部称，希望将女性出租车数量增加到400辆左右。

此举受到了当地女性的热烈欢迎。“这项举措当然很好，我们乘车时会感到更加安全。”26岁的办公室文员纳西尔说。不过，有的女司机担心男性乘客会因此流失；也有人担忧女性出租车的标志可能会使驾驶这种出租车的女司机成为袭击目标。

好倒霉！

宠物狗踏到猎枪 美猎人不幸中弹

□据 中国新闻网

据台湾“中广新闻网”报道，美国一位打鸟的猎人因没把猎枪放好，小狗意外踏到猎枪的扳机，猎人的屁

股不幸中弹。

这名男子和朋友结伴去猎捕水鸟。男子在岸边布诱饵的时候，还在船上的宠物狗也急着要跟下去，不停地在船上回来跑跳，不料小狗一脚踩到了

男子放在船上的猎枪，导致没有启动保险装置的猎枪射出子弹，子弹不偏不倚地射中10米外狗主人的屁股，还好狗主人穿了连身的防水衣，伤势不太严重。

开课

奥地利有了“世界首所性爱学校”

□据 中国新闻网

据英国《每日邮报》报道，大多数人都认为，了解性爱最好“关起门”来进行。但一名瑞典女士不这样想，这名女士在奥地利开办了世界上第一家性爱学校，专门教授学生如何成为更好的情侣，而且有实践课程。

瑞典女士伊娃·玛丽亚·汤普森在奥地利首都维也纳开了世界上第一家国际性爱学校。这位女校长称，任何年满16岁的人都可以申请进入她的世界首家“应用性学学院”。

性爱学校每学期学费1400英镑(约合1.4万元人民币)，学生将住在男女混合宿舍，以方便他们做“家庭作业”。课程结束后，学生可以获得资格证。

性爱学校在奥地利引发了争议，奥地利电视台已经被禁止播放其“内含淫秽内容”的广告。一名抗议者称：“这可能是以一种很优雅的方式出卖性。”

开花

全球最大花朵在东京绽放

□据 中国新闻网

据日本共同社报道，原产印尼苏门答腊岛、被誉为全球最大花朵的巨花魔芋1日凌晨在日本东京都调布市的神代植物公园开花(如图)。该植物在日本国内鲜少开花，开花后释放出类似肉类腐烂的独特臭味，据称这样才能吸引昆虫前来授粉。

2007年，神代植物公园从东京大学附属小石川植物园处接手了这株植物，当时这株巨花魔芋高度仅1米左右。

此次是该植物1996年嫁接以来首次开花，从1日凌晨起，开花现象持续了数小时。在没有游客参观的温室内，巨花魔芋张开了紫色的花瓣状叶子，分泌液散发出腐臭味。这株巨花魔芋下次开花预计要在7年之后。



南阳南召百尺潭滑雪场 元旦盛大开业

万家园·莲花温泉旅游集团
0377-6666 6666

洛阳方向：二广高速尧山站下，从尧山镇沿伏牛山环线至马市坪方向18公里即到景区

洛阳营销中心：0379—64152800/11